

# ಸವಿಯಿರಿ ಹೊಸ ವರ್ಷವನ್ನು, ಮಂತ್ರಮುಗ್ಧಗೊಳಿಸುವ ಆಗ್ನೇಯ ಏಷ್ಯಾದಲ್ಲಿ!

ರಸ್ತೆಯಾದ್ಯಂತ ಹೊಳೆಯುವ ದೀಪಗಳು, ಆಕಾಶವನ್ನು ಬೆಳಗುವ ಸಿಡಿಮದ್ದುಗಳು, ಅತ್ಯಂತ ವರ್ಣಮಯ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಧರಿಸಿರುವ ಜನರು, ಇವೆಲ್ಲ ಹೊಸ ವರ್ಷವನ್ನು ಅಚ್ಚಳಿಯದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತವೆ! 2013ಕ್ಕೆ ಶುಭ ವಿದಾಯ ಹೇಳಿ ಮತ್ತು 2014ರ ಹೊಸ ವರ್ಷವನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿ! ಏಷ್ಯಾದ ಹೃದಯಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಹೃದಯ ಸಮ್ಮೋಹನಗೊಳಿಸುವ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಸವಿಯಿರಿ. ಆಗ್ನೇಯ ಏಷ್ಯಾದ ಮಾಂತ್ರಿಕ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಕನಸಿನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಿರಿ. ಹೊಸ ವರ್ಷವನ್ನು ಎಲ್ಲೆಡೆ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದಾದರೂ ಪ್ರತಿ ದೇಶವೂ ಈ ಮಹತ್ವದ ಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಗ್ರಾಂಡ್ ಆಗಿ ತನ್ನದೇ ಆದ ಸುಂದರವಾದ ಶೈಲಿಯಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸುವುದು. ನೀವು ಮೊದಲ ಬಾರಿ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡುವವರಾಗಿರಿ ಅಥವಾ ಅನುಭವಿ ಪ್ರಯಾಣಿಕರಾಗಿರಿ, ಈ ಪ್ರದೇಶವು ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರದೇ ಇರಲಾರದು, ಮನೋರಂಜನೆ, ತಮಾಷೆ ಇರಲಿ, ಆಹಾರ ಅಥವಾ ಶಾಪಿಂಗ್ ಇರಲಿ. ಜಗತ್ತಿನ ಅತ್ಯಂತ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಇದು ಒಂದೆನಿಸಿದೆ, ಇದು ಹಣದ ತಾಣಕ್ಕೆ ಸಮಾನಾರ್ಥಕ ಪದವೆನಿಸಿದೆ. ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್, ಇಂಡೋನೇಷಿಯಾ, ಮಲೇಷ್ಯಾ ಅಥವಾ ಸಿಂಗಪುರ್ ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಇರಲಿ, ಇದು ತನ್ನ ಕಿರೀಟಕ್ಕೆ ಹಲವು ಮಣಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಇವುಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಒಂದು ತಾಣದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದಿಡಲು ಅಥವಾ ವಿವರಣೆ ಕೊಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್ ಅಚ್ಚರಿಗಳಿಂದ ತುಂಬಿ ತುಳುಕುತ್ತಿದೆ! ಇದು ಸ್ವಚ್ಛ ಬೀಚ್‌ಗಳನ್ನು, ನೀರಿನಿಂದ ಕೂಡಿದ ಸ್ವಚ್ಛ ಬೀಚ್‌ಗಳನ್ನು, ಅಚ್ಚರಿ ಮೂಡಿಸುವ ವನ್ಯಜೀವಿಗಳನ್ನು, ರುಚಿಕಟ್ಟಾದ ಆಹಾರವನ್ನು ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನವುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಇದರ ಮನೋಹರವಾದ ಬೀಚ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆದಾಟವನ್ನು ಸವಿಯಿರಿ ಮತ್ತು ಪ್ಯಾರಾಸೇಲಿಂಗ್‌ನಂಥ ಸಾಹಸ, ಪಟ್ಟಾಯ ಕೋರಲ್ ದ್ವೀಪದಲ್ಲಿ ಗಾಜಿನ ತಳದ ಹಡಗಿನಲ್ಲಿ ಹವಳದ ರಚನೆಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ಆನಂದಿಸಿ ಅಥವಾ ಅತ್ಯಾಕರ್ಷಕ ಅಲ್ಪಝಾರ್ ಷೋವನ್ನು ಆನಂದಿಸಿ. ಸಫಾರಿ ವರ್ಡ್, ಮರೈನ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿನ ಘಟನೆಗಳನ್ನು ಸವಿಯಿರಿ ಪ್ರಭಾವಿ ಬ್ಯಾಂಕಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಅದ್ಭುತವಾದ ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಷೋಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ಮನತುಂಬಿಕೊಳ್ಳಿ, ಮಲೇಷಿಯಾದ ಅದ್ಭುತ ನಗರಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಡುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪೆಟ್ರೋನಾಸ್ ಗೋಪುರಗಳನ್ನು ಕಣ್ಣುಗಳಿಂದ ಆಸ್ವಾದಿಸಿ. ಇದು ಅಚ್ಚಳಿಯದ ಅದ್ಭುತಗಳ ನಾಡು, ಸುಂದರ ಬಾಟು ಗುಹೆಗಳನ್ನು ನೋಡಿ, ಗೆಂಟಿಂಗ್ ಹೈಲ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮನೋರಂಜನೆಯ ತುತ್ತುದಿಯನ್ನು ಆನಂದಿಸಿ. ಮುಗಿಲೆತ್ತರದ ಅಮೋಘ ಕೆ.ಎಲ್. ಗೋಪುರ ಮತ್ತು ಆಕರ್ಷಕ ಪೆಟ್ರೋನಾಸ್ ಅವಳಿ ಗೋಪುರಗಳು, ರಾಜನ ಅರಮನೆ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಸೀದಿ ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಏನೇನೋ. ನೀವು ಸೂರಿಯಾ ಕೆಎಲ್‌ಸಿಯನ್ನು ತಲುಪುವವರೆಗೂ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ರುಚಿಕಟ್ಟಾದ ಅಡುಗೆಗಳನ್ನು ಆನಂದಿಸಿ. ಸಿಂಗಪುರದ ಮರೀನ್ ಲೈಫ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಮುದ್ರದ ತಳದಲ್ಲಿರುವ ಜೀವಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಆನಂದಿಸಿ. ಇವು ಕೆಲವು ಪ್ರಸಿದ್ಧ ತಾಣಗಳಾದವು. ಆದರೆ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಕಾಡಿನ ಹೊರಗಿನ ಕೆಲವು

ಅದ್ಭುತ ತಾಣಗಳೂ ಇವೆ. ಇವುಗಳೆಂದರೆ ಆಗ್ನೇಯ ಏಷ್ಯಾದಲ್ಲಿ ಮಾನವರು ಇನ್ನೂ ಹೆಜ್ಜೆಯಿಡದ ಜಾಗಗಳಾಗಿವೆ, ಅವುಗಳೆಂದರೆ ಇಂಡೋನೇಷ್ಯಾದ ಬಾಲಿ. ಈ ಸ್ವರ್ಗವು ಸೌಂದರ್ಯ ಹಾಗೂ ಸರಳ ಜೀವನಶೈಲಿಗಾಗಿ ಪ್ರಸಿದ್ಧವೆನಿಸಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಪ್ರಾಚೀನ ದೇವಾಲಯಗಳಿವೆ. ಸುಂದರ ಬೀಚ್‌ಗಳಿವೆ ಹಾಗೂ ಎತ್ತರವಾದ ಪರ್ವತ ಶ್ರೇಣಿಗಳಿವೆ. ವಿಯೆಟ್ನಾಂ ಕೂಡ ಇಂಥ ಗುಪ್ತ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಹಲಾಂಗ್ ಬೇ ಮತ್ತು ಬೇರೆ ಇಂಥದ್ದೇ ಅದ್ಭುತಗಳಿವೆ. ಕಾಂಬೋಡಿಯಾದ ಆಂಕೊರ್ ದೇವಾಲಯಗಳು ಯುನೆಸ್ಕೋ ವಿಶ್ವ ಪರಂಪರೆಯ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದೆನಿಸಿದ್ದು, ಖ್ಮೇರ್ ದೇವಾಲಯದ ಪಳೆಯುಳಿಕೆಗಳಿಂದ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾಗಿವೆ. ಆಗ್ನೇಯ ಏಷ್ಯಾವು ಸುಂದರ ಹಾಗೂ ಜೀವಿ ದುಬಾರಿಯಾಗದ ತಾಣವೆನಿಸಿದೆ. ಮೊದಲ ಸಾರಿ ವಿದೇಶಿ ಪ್ರಯಾಣ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಇದು ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ.

ಹೊಸ ವರ್ಷವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಇನ್ನು ಕೆಲವು ದಿನಗಳಷ್ಟೇ ಉಳಿದಿವೆ. ಆದರೆ ನಾವು ಪ್ರವೇಶಿಸುವುದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನವೇ ಗ್ರಾಂಡ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸೋಣ ಮತ್ತು ಬಹುನಿರೀಕ್ಷಿತ, ಮನೋರಂಜನೆಯಿಂದ ಕೂಡಿದ ಕೌಟುಂಬಿಕ ರಜೆಯನ್ನು ಸವಿಯೋಣ. ಕೇಸರಿಯು ನಿಮಗೆ ರೆಡಿಮೇಡ್ ಹಾಲಿಡೇಗಳನ್ನು ತರುತ್ತಿದೆ, ಈ ಪ್ರವಾಸವು ಇನ್ನೆಂದೂ ಲಭ್ಯವಿರದ ದರಗಳಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತಿದೆ! ಕೇಸರಿಯ ರೆಡಿಮೇಡ್ ಹಾಲಿಡೇಸ್ ಜೊತೆ ನಿಮ್ಮ ಹೊಸ ವರ್ಷದ ಹಿಂದಿನ ದಿನಗಳನ್ನು ದಕ್ಷಿಣ ಏಷ್ಯಾದ ಮುತ್ತಿನ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಹೋಲ್‌ಸೇಲ್ ದರಗಳಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸಿ.

KESARI'S  
**READYMADE HOLIDAYS**  
**@ WHOLESALE RATES.**  
ಇನ್ನೆಂದೂ ಸಿಗದ ದರಗಳು!

## ಸೀಮಿತ ಅವಧಿಯ ಆಫರ್!

Code	Days	Itinerary	Start Date
Q2	10	Singapore Thailand Malaysia (Ex Bangalore)	23 Dec
Q3	08	Singapore Thailand Malaysia (Ex Bangalore)	27 Dec
F3	11	Singapore Thailand Malaysia (Ex Bangalore)	24 Dec
ZF	09	Singapore with 5N Costa Cruise (Ex Mumbai)	25 Dec

**KESARI**  
ಒಂದು ಮರೆಯಲಾಗದ ಅನುಭವ!  
www.kesari.in  
BENGALURU- 41282222